

Городская Дума

Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Калужской области

РЕШЕНИЕ

г. Белоусово

10 октября 2019 г.

№ 38

Об отмене Решения № 26 от 02.08.2019 года «Об утверждении «Положения о порядке включения жилых помещений муниципального жилищного фонда МО ГП «Город Белоусово» в специализированный жилищный фонд и исключения жилых помещений из специализированного жилищного фонда»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Экспертным заключением отдела экспертизы муниципальных нормативных правовых актов правового управления администрации Губернатора Калужской области, признавшего Решение Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» № 26 от 02.08.2019 года несоответствующим федеральному законодательству, Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

- 1. Отменить Решение Городской Думы № 26 от 02.08.2019 года «Об утверждении «Положения о порядке включения жилых помещений муниципального жилищного фонда МО ГП «Город Белоусово» в специализированный жилищный фонд и исключения жилых помещений из специализированного жилищного фонда».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания (принятия).

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева